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ALLEGATO 1 AL MANUALE DI ISTRUZIONI 

INFORMAZIONI SUL FABBRICANTE 

In tutte le parti del presente manuale nelle quali si fa riferimento, quale fabbricante, a una delle seguenti 
società: 

• Ravaglioli S.p.A., P.IVA e C.F.: 01759471202, con sede legale in Sasso Marconi (BO), Via 1°
Maggio, 3, Italia

• Butler Engineering and Marketing S.p.A., P.IVA: 01741580359, C.F.: 01824810368, con sede
legale in Rolo (RE), Via dell’Ecologia, 6, Italia

• Space S.r.l., P.IVA e C.F.:07380730015, con sede legale in Trana (TO), Via Sangano, 48, Italia

tale società deve essere intesa come: 

Vehicle Service Group Italy S.r.l. 

P.IVA: 01426630388

C.F.: 01633631203

con sede legale in Ostellato (FE), Via Brunelleschi, 9, Italia 

per effetto della intervenuta fusione per incorporazione delle citate Ravaglioli S.p.A., Butler Engineering 
and Marketing S.p.A. e Space S.r.l. in Officine Meccaniche Sirio S.r.l., ridenominata, a seguito della 
fusione, Vehicle Service Group Italy S.r.l., avente efficacia giuridica a far data dal 1° luglio 2023. 

Il presente Allegato 1 al Manuale di istruzioni costituisce parte integrante del Manuale di istruzioni stesso. 

Simone Ferrari 

Direttore Generale 
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ANNEX 1 TO THE INSTRUCTION MANUAL 

MANUFACTURER INFORMATION 

 

In all parts of the present manual in which reference is made to one of the following companies as the 
manufacturer: 

• Ravaglioli S.p.A., VAT Number and Tax Code: 01759471202, with registered office in Sasso 
Marconi (BO), Via 1° Maggio, 3, Italy 

• Butler Engineering and Marketing S.p.A., VAT Number: 01741580359, Tax Code: 01824810368, 
with registered office in Rolo (RE), Via dell’Ecologia, 6, Italy 

• Space S.r.l., VAT Number and Tax Code: 07380730015, with registered office in Trana (TO), Via 
Sangano, 48, Italy 

this company is to be understood as:  

 

Vehicle Service Group Italy S.r.l. 

VAT Number: 01426630388 

Tax Code: 01633631203 

with registered office in Ostellato (FE), Via Brunelleschi, 9, Italy 

 

as a result of the intervened merger by incorporation of the aforementioned Ravaglioli S.p.A., Butler 
Engineering and Marketing S.p.A. and Space S.r.l. into Officine Meccaniche Sirio S.r.l., renamed, 
following the merger, as Vehicle Service Group Italy S.r.l., having legal effect as of July 1st, 2023. 

 

This Annex 1 to the Instruction Manual is an integral part of the Instruction Manual itself. 

 

Simone Ferrari 

Managing Director 

 



 

 

 
1/1 Ve

hi
cl

e 
Se

rv
ic

e 
G

ro
up

_A
lle

ga
to

 1
 a

l m
an

ua
le

 d
i I

st
ru

zi
on

i 2
50

52
02

3 
(D

E)
 

 

ANLAGE 1 ZUR BEDIENUNGSANLEITUNG 

HERSTELLERANGABEN 

 

In allen Teilen der vorliegenden Bedienungsanleitung, in denen auf eine der folgenden Gesellschaften:  

• Ravaglioli S.p.A., Umsatzsteuer-Identifikationsnummer und Italienische Steuernummer:  
01759471202, mit Rechtssitz in Sasso Marconi (BO), Via 1° Maggio, 3, Italien 

• Butler Engineering and Marketing S.p.A., Umsatzsteuer-Identifikationsnummer 01741580359, 
und Italienische Steuernummer:  01824810368, mit Rechtssitz in Rolo (RE), Via dell'Ecologia, 6, 
Italien 

• Space S.r.l., Umsatzsteuer-Identifikationsnummer und Italienische Steuernummer:  
07380730015, mit Rechtssitz in Trana (TO), Via Sangano, 48, Italien 

als Hersteller Bezug genommen wird, ist diese Gesellschaft zu verstehen als: 

 

Vehicle Service Group Italy S.r.l. 

UMSATZSTEUER-IDENTIFIKATIONSNUMMER:  01426630388 

ITALIENISCHE STEUERNUMMER:  01633631203 

mit eingetragenem Rechtssitz in Ostellato (FE), Via Brunelleschi, 9, Italien 

 

als Folge der verschmelzenden Übernahme der vorgenannten Ravaglioli S.p.A., Butler Engineering and 
Marketing S.p.A. und Space S.r.l. in die Officine Meccaniche Sirio S.r.l., die nach der Verschmelzung mit 
rechtlicher Wirkung zum 1. Juli 2023 in Vehicle Service Group Italy S.r.l. umbenannt wurde.  

 

Die vorliegende Anlage 1 zur Bedienungsanleitung ist integrierender Bestandteil der Betriebsanleitung 
selbst. 

 

Simone Ferrari 

Geschäftsführer 
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ANNEXE 1 DU MANUEL D’INSTRUCTIONS 

INFORMATIONS SUR LE FABRICANT 

 

Dans toutes les parties de ce manuel où il est fait référence à l’une des sociétés suivantes en tant que 
fabricant: 

- Ravaglioli S.p.A., numéro de TVA et code fiscal: 01759471202, dont le siège social est situé à 
Sasso Marconi (BO), Via 1° Maggio, 3, Italie 

- Butler Engineering and Marketing S.p.A., numéro de TVA: 01741580359, code fiscal: 
01824810368, dont le siège est à Rolo (RE), Via dell'Ecologia, 6, Italie 

- Space S.r.l., numéro de TVA et code fiscal: 07380730015, dont le siège est à Trana (TO), Via 
Sangano, 48, Italie 

cette société doit être sous-entendue comme: 

 

Vehicle Service Group Italy S.r.l. 

numéro de TVA: 01426630388 

code fiscal: 01633631203 

dont le siège social est situé à Ostellato (FE), Via Brunelleschi, 9, Italie 

 

à la suite de la fusion par incorporation des sociétés Ravaglioli S.p.A., Butler Engineering and Marketing 
S.p.A. et Space S.r.l. dans Officine Meccaniche Sirio S.r.l., renommée, à la suite de la fusion, Vehicle 
Service Group Italy S.r.l., avec effet juridique à compter du 1er juillet 2023. 

 

La présente Annexe 1 au Manuel d’instructions fait partie intégrante du Manuel d’instructions lui-même. 

 

Simone Ferrari 

Directeur Général 
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ANEXO 1 AL MANUAL DE INSTRUCCIONES 

INFORMACIÓN DEL FABRICANTE 

En todas las partes de este manual en las que se haga referencia a una de las siguientes empresas 
como fabricante: 

• Ravaglioli S.p.A., número de IVA y código fiscal: 01759471202, con domicilio social en Sasso 
Marconi (BO), vía 1° Maggio, 3, Italia 

• Butler Engineering and Marketing S.p.A., número de IVA: 01741580359, código fiscal: 
01824810368, con domicilio social en Rolo (RE), vía dell’Ecologia, 6, Italia 

• Space S.r.l., número de IVA y código fiscal:07380730015, con domicilio social en Trana (TO), vía 
Sangano, 48, Italia 

que debe entenderse por sociedad: 

Vehicle Service Group Italy S.r.l. 

Número de IVA: 01426630388 

código fiscal: 01633631203 

con domicilio social en Ostellato (FE), vía Brunelleschi, 9, Italia 

 

como resultado de la fusión por incorporación de las mencionadas Ravaglioli S.p.A., Butler Engineering 
and Marketing S.p.A. y Space S.r.l. en Officine Meccaniche Sirio S.r.l., rebautizada, tras la fusión, Vehicle 
Service Group Italy S.r.l., con efectos jurídicos a partir del 1 de julio de 2023. 

El presente Anexo 1 del Manual de Instrucciones forma parte integrante del mismo. 

 

Simone Ferrari 

Director Gerente 
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SIMBOLI SYMBOLS ZEICHEN SYMBOLES SÍMBOLOS

VIETATO! FORBIDDEN! VERBOTEN! INTERDIT! PROHIBIDO!

Indossare guanti da
lavoro

Wear work gloves
Arbeitshandschuhe

tragen
Porter des gants de

travail
Colocarse guantes de

trabajo

Calzare scarpe da
lavoro

Wear work shoes Arbeitsschuhe tragen
Mettre des

chaussures de travail
Usar zapatos de

trabajo

Indossare occhiali di
sicurezza

Wear safety goggles Schutzbrille tragen
Porter des lunettes de

sécurité
Colocarse gafas de

seguridad

Pericolo di scariche
elettriche

Shock hazard
Gefahr elektrischer

Entladungen
Danger d'électrocution

Peligro descargas
eléctricas

Attenzione carichi
sospesi

Caution: hanging
loads

Achtung: Hängende
Lasten

Attention: charges
suspendues

Atención cargas
suspendidas

Pericolo! Attenzione
agli organi meccanici

in movimento

Danger! Moving
mechanical parts

Gefahr! Auf sich in
Bewegung befindliche
Mechanikteile achten

Danger! Organes
mécaniques en

mouvement

Peligro! Partes
mecánicas en
movimiento

Pericolo di
schiacciamento

Crushing danger Quetschgefahr Risque d'ecrasement Peligros de aplaste

Obbligo. Operazioni o
interventi da eseguire

obbligatoriamen-
te

Mandatory.
Operations or jobs to

be performed
compulsorily

Pflicht. Obligatorisch
auszuführende
Arbeiten oder

Eingriffe

Obligation.
Opérations ou
interventions à

effectuer
obligatoirement

Obligación.
Operaciones o

intervenciones que
hay que realizar
obligatoriamente

Pericolo! Prestare
particolare attenzione.

Danger! Be particulary
careful

Gefahr! Besondere
Vorsicht üben

Danger! Faire très
attention

Peligro! Prestar
especial atención

Movimentazione con
carrello elevatore o

transpallet
Move with fork lift truck

or transpallet

Transport mit
Gabelstapler oder
Palettenhubwagen

Déplacement avec
chariot élévateur ou

transpalette

Desplazamiento con
carretilla elevadora o

transpallet

Sollevamento dall'alto Lift from above Von oben heben Levage par le haut
Elevación por la parte

superior
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ADESIVI E DISPOSITIVI SEGNALAZIONE DI PERICOLO 
WARNING LABELS AND PLATES 

RIF. 
REF 

CODICE 
CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

APPLICAZIONE 
APPLICATION 

1 999910040 Targhetta portata kg 
13500 

Rated load plate -  
13500 kg 

TUTTI I MODELLI – ALL MODELS (*) 
2  Targa matricola Number plate 
3 99990726 Targhetta istruzioni Instructions plate 

4 999911340 Tabella istruzioni 
fissaggio 

Installation instructions 
label 

5 99990114 Targhetta freccia Arrow plate 
�
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>�#���(�##�(��)�&�$�&!��@�#�,��'�$�#�,C,2�*�(��!#� ,��#��$�(����
�&��)�� �()�&�����,)�E��)���#��,�,'FP�(�����#�,C��'#�&!��*�#����&"
�)�,�� �&��(����&,� �#�� ,'**$���� �&� ,�$@�,��(C�&!� $�F�$,� F��#�&!
�&� ���&��@�(����&� (���"

�.*2+-/-Z�,)�'$���)��$�F�$,�F��$�,���#�F�(� ���$$�!�F$�2�*$��,�
�#��#�#�*$�(� �&�,�@#� ��)�� �&'@�(�'#�#��&������()��)� ��,
,)�E&� �&� �)�����!#� ��F�%�"

�'$ ���J

>G#���&��C�##�C�����#)�$��&,E��,��F�����&�&�()�F�,��)�&��&
��,�C�&� .��!�&� ��$��#,()#�@�.��()�&� �'@� ��#� �',#G,�'&!� �&2
E�$()�� D�&�&� EH)#�&�� ��,� ���#��F,� /�@�)#�&S'�$$�&
��#,��$$�&� CU&&��&"

��,����&E��,�� @�&��&������'@���$F,�C$�F����C����&2�����GF�#
��&�� ��!�&�� 	��&��@�C����&,(���� %�#@G!�&"

&31<-34Z�������#$',�����#��&$�,�#$�()C������#����C����&�F�,��$$�&
�������,��F�����F�����#���#,��$$�#@�# ��'&��F#�&!�&�,���!� H,,
�� ��F�&��'@!�@G)#��&��()� ���&"

�  "� ���J

��'#��,,'#�#�'&��!�,���&�(�##�(�����,�#�,S'�,�#I,��'�$,2���,
*����!#�  �,�,�&���**$�S'I,�,'#�$�� �()�&��*�'#�,�!&�$�#�$�,
.�&�,�,',(�*��F$�,����#�,S'���&�*)�,�����@�&(���&&� �&�"
�,��&@�# ����&,�,�&��@�'#&��,�,'#���,�I��S'����,��'��(�$$�&��,
S'��*�#��&��()�('&��'&�(�����R���&��@�(����&"

�.*2+-/-Z��&�(�,����*�#�����,�I��S'����,��'�,���$$�,���%��&&�&�
�$$�,�F$�,2� $�,�(�  �&��#���#�(�� �&��()�.� $�� @�F#�(�&����� $�,
�**$�S'�#�,'#�$�� �()�&���&�,'�%�&��$��,()I ��(����,,',"

� "�'�L�J

�&��$�@�&����'&��(�##�(���!�,��M&����$�,�#��,!�,�#�,��'�,2��,�N&
(�$�(���,� �&� $��  NS'�&�� *���!#� �,� *�#�� �$� #�$��%�� ��� $�,
.�&�,�,'(�*��F$�,����#��,!���&�@�,���*�#���%�"
�,��,��&��(�(��&�,�,���F�,��(�&��&����S'���,��'����)�,�%�,
S'�� ���&�&�'&�*#�*���(M��!����� ���&��@�(�(�M&"

�.*2+-/-
Z� �&��$� (�,��S'�� $�,����S'���,� ,��*�#���#�&��� ,�
%�$%��#�&��&%�,�F$�,�,��#'�!��*���#$�,���$��(�,��(�&,�#'(��#��B
%�$%�#$�,���(�$�(�#�,�!]&��$��,S'� ���##�F�� �&��(���"

�  "�!���"J

���@�&�����'&��(�##�����!�,���&������#�,()��#�,��'��,�&��#�(�$$�(���
,'$$�� �(()�&��*����!#�  ��*�#��$�#�$��%�����S'�$$��.�&��,',(���
��F�$�����#�,()����&�@�,���*�#���%�"��'�,����&��(�.��&��,�&��@�#&���
,'� ���()����� �'�����,�%�� ()�� #�(�&�� '&� *#�*#��� (���(�� ��
���&��@�(�.��&�"

�.*2+-/-
Z�&�$�(�,�� �&�('�� $�����()�����%�&�,,�#��, �##�����
��%�&��,,�#���$$�!!�F�$�2�,��*#�!������#��&�#$���$$��(�,��(�,�#'��#�(�
��#�(�$$�(�#$��,�(�&���$��,()� ��,�*#��#�*�#����"
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Portata - Capacity 13.500 kg 13.500 kg 
Pressione max olio - Max oil 
pressure 

190 bar 190 bar 

Emissione sonora - Noise level < 70 dB (A) < 70 dB (A) 
Peso - Weight 150 kg 150 kg 
Pressione aria - Air pressure 

�

6 ÷ 10 bar�
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DATI TECNICI (TUTTI I MODELLI) 
TECHNICAL SPECIFICATIONS (ALL MODELS) 

Tempo di salita pistone singolo - Rise time of single piston 22” 
Tempo di discesa pistone singolo – Descent time of single piston 25” 
Tempo di salita due pistoni - Rise time of two pistons 35” 
Tempo di discesa due pistoni - Descent time of two piston 35” 
NOTA: I tempi sono stati rilevati senza carico (a vuoto) 
NOTE: Times are detected without load (empty) 
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DATI TECNICI (TUTTI I MODELLI) 
TECHNICAL SPECIFICATIONS (ALL MODELS) 

Tempo di salita pistone singolo - Rise time of single piston 22” 
Tempo di discesa pistone singolo – Descent time of single piston 25” 
Tempo di salita due pistoni - Rise time of two pistons 35” 
Tempo di discesa due pistoni - Descent time of two piston 35” 
NOTA: I tempi sono stati rilevati senza carico (a vuoto) 
NOTE: Times are detected without load (empty) 

KP118PYX1

KP118YX1
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� - Distanziale corto per traversa 
� - Free wheel jack short spacer 
��- kurzes Distanzst ück für heber 
� - Entretoise courte pour traverse 
� - Distanciador corto para traviesa 

042401271 

 

  

� - Distanziale lungo per traversa 
� - Free wheel jack long spacer 
� - langes Distanzst ück für heber 
� - Entretoise longue pour traverse 
� - Distanciador largo para traviesa 

042401281 

lnsieme piattello 
Plate assembly 
Mit Platte 
Ensemble plateau 
Grupo platillo 

042401151 

 
 

 

� - Prolunga lunga 
� - Long adaptor 
� - Verlängerung lang 
� - Rallonge longue 
� - Prolongación larga 

042401201 

 

 

� - Prolunga corta 
� - Short adaptor 
� - Verlängerung kurz 
� - Rallonge courte 
� - Prolongación corta 

042401191 
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La pompa non si avvia o 
si ferma durante 
l'operazione (prima di 
arrivare alla pressione di 
stallo) 

�� 
�� 

Rottura della molla di ritorno 
Perdita aria, controllare la tenuta 
pistone 

�� 
�� 

Sostituire 
Sostituire se difettosa 

La pompa funziona ma 
non manda olio 

�� 
�� 

Livello olio basso 
La pompa non si addesca 

�� 
�� 

Ripristinare livello olio 
Azionare simultaneamente il pedale 
nella zona "RELEASE" e la valvola aria 
per avviare il motore. 
- Spurgare aira 
- Pressurizzare il serbatoio 
ATTENZIONE PRESSIONE 
MAX 0,5 Bar (7 P.S.I.) 
- Smontare e pulire 

Bassa portata ���

���

�� 

Serbatoio non ventilato 
Portata aria insufficiente 
Motivi idraulici: 
- Controllare intasamento filtro olio 
-  Aria nel circuito idraulico 
- Controllare il funzionamento della 
sfera della valvola di aspirazione. 

���

���

�� 

Ventilare il serbatoio attraverso la vite 
posta sul tappo. 
La portata deve essere di 250 Lt/minuto 
minimo. 
- Pulire o sostituire 
- Sfiatare il circuito 
- Se necessario aggiungere una 
rondella in rame o sostituire il raccordo 
se la sede risulta rovinata. 

La pompa non arriva alla 
massima pressione 

�� 
�� 

Controllare pressione aria 
Valvola o guarnizioni difettose o 
sporche 

�� 
�� 

Sono richiesti 7 Bar (100 P.S.I.) 
Pulire o sostituire 

La pompa raggiunge la 
massima pressione ma 
non rimane in pressione 

���

���

���

�� 

Controllare i raccordi idraulici 
Sporcizia sotto il pedale 
La sfera della valvola di mandata 
Perdita sugli apparecchi collegati 

���

���

���

�� 

Serrare se necessario 
Pulire 
Sostituire guarnizioni 
Riparare e controllare la tenuta 

Perdite eccessive di olio 
dallo scarico aria 

�� Guarnizioni difettose �� Sostituire 

Serbatoio olio va in 
pressione con perdite olio 
ed aria dalla valvola 

�� 
�� 

Perdita di aria dalle guarnizioni 
Serbatoio troppo pieno di olio 

�� 
�� 

Sostituire guarnizioni 
Controllare il livello 

Pompa continua  a 
pompare anche dopo il 
rilascio del pedale 

�� 
�� 

Guarnizioni difettose 
Molla valvola aria rotta o troppo debole 

�� 
�� 

Sostituire 
Sostituire 

La pompa dopo un 
periodo di inattività non si 
avvia 

�� Guarnizioni difettose �� Sostituire 
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Scorrimento difficoltoso 
della traversa e carico 
instabile. 

��� Appoggio non corretto dei rulli di 
scorrimento (uno dei rulli non si 
appoggia sulla pedana). 

��� Verificare I punti di appoggio e registrare 
le viti di fermo degli sfili (vedi procedura 
nel paragrafo “INSTALLAZIONE). 

La pompa funziona ma 
non manda olio. 

�� Livello olio basso. �� Ripristinare livello olio. 

La traversa funziona a 
vuoto ma non a carico. 

�� 
���

�� 

Carico eccessivo sulla traversa. 
Guarnizioni del piston danneggiate. 
Imperfetta tenuta della valvola di 
massima. 

�� 
���

�� 

Verificare. 
Sostituire le guarnizioni. 
Richiedere l’intervento del servizio 
assistenza autorizzato. 

La pompa raggiunge la 
massima pressione ma 
non rimane in pressione. 

���

����

�

�� 

Controllare i raccordi idraulici. 
Controllare la sfera della valvola di 
massima. 
Perdita di olio dagli apparecchi 
collegati. 

���

����

�

�� 

Serrare se necessario. 
Pulire o sostituire. 
 
Riparare e controllare la tenuta. 
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The pump does not start 
or stops during the 
operation (before 
reaching the maximum 
pressure). 

�� 
�� 

Return spring broken. 
Air loss, check the piston seal. 

�� 
�� 

Replace. 
Replace if faulty. 

The pump works but does 
not send oil. 

�� 
�� 

Oil level low. 
Pump does not prime. 

�� 
�� 

Top up oil 
Operate the pedal in the "RELEASE 
area at the same time as the air valve to 
start the motor. 
- Bleed the air out 
- Pressurize the tank 
CAUTION 
Max. pressure 0.5 Bar (7 P.S.I.) 
- Remove and clean. 

Low capacity. ����

�

����

�

�� 

Tank not ventilated.  
 
Insufficient air capacity.  
 
Hydraulic causes: 
- Check that the oil filter is not blocked 
- Air in the hydraulic circuit 
- Check that the ball of the suction valve 
works properly 

���

���

�� 

Ventilate tank through the screw on 
the plug. 
Capacity should be 250 Lt/minute. 
 
- Clean or replace 
- Bleed air from the circuit 
- If necessary add a copper  washer or 
replace coupling if the housing is worn. 

The pump does not 
reach the maximum 
pressure. 

�� 
�� 

Check the air pressure. 
Valve or gaskets faulty or dirty. 

�� 
�� 

7 bar (100 P.S.I.) is required. 
Clean or replace. 

The pump reaches the 
maximum pressure but 
does remain under 
pressure. 

���

���

���

�� 

Check hydraulic connections. 
Dirt under the pedal. 
The ball of the delivery valve. 
Leakage on the apparatus connected. 

���

���

���

�� 

Tighten if necessary. 
Clean. 
Replace gaskets. 
Repair and check seal. 

Excessive oil leaks from 
the air drainage. 

�� Gaskets faulty. �� Replace. 

Oil tank gets up to 
pressure with air and oil 
leaks from the valve. 

�� 
�� 

Air leakage from the gaskets. 
Tank too full of oil. 

�� 
�� 

Replace gaskets. 
Check the level. 

Pump continues to 
pump even after the 
pedal has been 
released. 

�� 
�� 

Gaskets faulty. 
Air valve spring broken or too weak. 
 

�� 
�� 

Replace. 
Replace. 
 

After a period of disuse, 
the pump does not start. 

�� Gaskets faulty. �� Replace. 
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The jack does not slide 
smoothly and load is 
unstable. 

��� Sliding rollers do no rest properly 
(a roller does not rest on the 
platfoarm). 

��� Check rest points and adjust pullout 
retaining screws (see procedure in par. 
INSTALLATION). 

The pumps works but 
does not send oil. 

�� Low oil level. �� Top up oil level. 

The crosspiece works 
unloaded but not when 
loaded. 

�� 
���

�� 

Load limit exceed on the crosspiece. 
Piston gaskets damaged. 
Insufficient seal on the maximum valve. 

�� 
���

�� 

Check. 
Replace gaskets. 
Contact authorized technical services. 

The pump reaches 
maximum pressure but 
does not remain under 
pressure. 

���

����

�

�� 

Check hydraulic couplings. 
Check the delivery valve ball 
bearing. 
Oil leak from connected 
equipment. 

���

����

�

�� 

Tighten if necessary. 
Clean or replace. 
 
Repair and check sealings. 
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Heber gleiter nur schwer 
und die Lastist unstabil. 

��� Gleitrollen liegen nicht korrekt auf (eine der 
Rollen liegt nicht der Fahrschiene auf). 

��� Die Auflagepunkte kontrollieren un die 
Klemmeschrauben der Auszugsstangen 
einstellen (siehe im Paragraph 
“INSTALLATION” beschriebenes Verfahren). 

Pumpe funktioniert aber 
fördert kein Öl. 

�� 
 

Tiefer Ölstand. �� 
 

Ölstand erhöhen. 

Heber funktioniert ohne 
Last, aber nicht mit Last. 

�� 
���
�� 

Heber zu stark belastet. 
Kolbendichtungen beschädigt. 
Überdruckventil undicht. 

�� 
���
�� 

Kontrollieren. 
Dichtungen ersetzen. 
Den autorisierten Kundendienst zu Rate 
ziehen. 

Pumpe erreicht den max. 
Druck, kann ihn aber nicht 
halten. 

���
����
�� 

Hydraulikanschlüsse überprüfen. 
Kugel des Druckventils kontrollieren. 
Ölleckage an den angeschlossenen 
Geräten. 

�� 
���
�� 

Falls notwendig nachziehen. 
Reinigen oder ersetzen. 
Reparien und aut Dichtigkeit überprüfen. 

�

�������������	
�	 
�

������	 
�

������	 

Pumpe lässt sich nicht in 
Betrieb setzen oder steht 
während dem Einsatz 
(bevor sie auf den max. 
Druck gepumpt ist). 

�� 
�� 

Bruch der Rückzugsfeder. 
Luftverlust, Kolbendichtigkeit überprüfen. 

�� 
�� 

Ersetzen. 
Ersetzen falls defect. 

Pumpe läuft aber pumpt 
kein Öl. 

�� 
�� 

Niedriger Ölstand. 
Pumpe füllt sich nicht an. 

�� 
�� 

Ölstand wiederherstellen. 
Zur Motorinbetriebsetzung gleichzeitig 
das Pedal in der "RELEASE"-Zone und 
das Luftventil betätigen 
- Entlüftung 
- Behälter luftverdichten 
ACHTUNG DRUCK 
MAX. 0,5 Bar (7 P.S.I.) 
- Demontieren und reinigen. 

Niedrige Leistung. ���
���
�� 

Keine Behälterlüftung.  
Ungenügende Luftförderung 
Hydraulische Gründe: 
- Ölfilter auf Verstopfung untersuchen 
- Luft im Hydraulikkreis 
- Funktionstüchtigkeit der Kugel des 
Einlassventils kontrollieren. 

���

���

�� 

Behälter mittels Stöpselschraube 
ventilieren. 
Förderleistung muss mindestens 250 
l/min. betragen. 
Reinigen oder ersetzen 
- Kreis entlüften 
- Bei Bedarf eine Kupferunterlegscheibe 
einsetzen oder den Anschluss ersetzen, 
sollte der Sitz beschädigt sein 

Pumpe ereicht den max. 
Druck nicht. 
 

�� 
�� 

Luftdruck überprüfen. 
Ventil oder Dichtungen defekt oder 
schmutzig. 

�� 
�� 

Es werden 7 Bar benötigt (100 P.S.I.). 
Reinigen oder ersetzen. 
 

Pumpe erreicht den max. 
Druck, kann ihn aber 
nicht halten 
 

���
���
���
�� 

Hydraulikanschlüsse kontrollieren. 
Schmutz unter dem Pedal. 
Kugel des Druckventils. 
Leck auf angeschlossenen Geräten. 

���
���
���
�� 

Falls notwendig festziehen. 
Reinigen. 
Dichtungen ersetzen. 
Reparieren und die Dichtigkeit. 
k t lliZu starker Ölverlust aus 

dem Luftauslass. 
�� Defekte Dichtungen. �� Ersetzen. 

Ölbehälter steht unter 
Druck, aus dem Ventil 
treten Öl und Luft. 

�� 
�� 

Dichtungen-Luftverlust. 
Zu viel Öl im Behälter. 

�� 
�� 

Dichtungen ersetzen. 
Stand kontrollieren. 

Pumpe pumpt auch 
nach dem Loslassen 
des Pedals weiter 

�� 
�� 

Dichtungen defect. 
Luftventilfeder defekt oder zu schwach. 

�� 
�� 

Ersetzen. 
Ersetzen. 
 

Pumpe lässt sich nach 
einer  Stillstandphase 
nicht mehr in Betrieb 
setzen. 

�� Dichtungen defect. �� Ersetzen. 

��  ��"��"�� V	������'$"
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La pompe ne se met pas 
en marche ou s'arrêt en 
cours d'opération (avant 
d'arriver à la pression 
maximale). 

�� 
�� 

Rupture du ressort de retour. 
Perte d'air, contrôler la tenue du 
piston. 

�� 
�� 

Remplacer. 
Remplacer en cas de défaut. 

La pompe fonctionne 
mais n'envoie pas 
d'huile. 

�� 
�� 

Le niveau de l'huile est bas. 
La pompe ne s'amorce pas. 
 

�� 
�� 

Rétablir le niveau de l'huile. 
Placer la pédale dans la zone 
"RELEASE et actionner en méme 
temps le clapet de l'air pour faire 
démarrer le moteur. 
- Purger l'air 
- Pressuriser le réservoir 
ATTENTION 
Pression ma. 0,5 Bars (7 P.S.I.) 
- Démonter et nettoyer. 

Basse portée. ���
���

�� 

Le réservoir n'est pas ventilé. 
La portée de l'air est insuffisante. 
Problèmes hydrauliques: 
- Contrôler si le filtre de l'huile est 
bouché. 
- Présence d'air dans le circuit 
hydraulique. 
- Vérifier le fonctionnement des 
sphères des clapets d'aspiration. 

���

���

�� 

Ventiler le réservoir avec la vis située 
sur le bouchon. 
La portée doit être de 250 L/minute 
minimum. 
Nettoyer ou remplacer 
Purger le  circuit 
- Si nécessaire, ajouter une rondelle de 
cuivre ou remplacer le raccord si le 
siège est abîmé. 

La pompe n'atteint pas la 
pression maximale. 

�� 
�� 

Contrôler la pression de l'air. 
Clapets ou joints défectueux. 
 

�� 
�� 

Il faut 7 bars (100 P.S.I.). 
Nettoyer ou remplacer. 
 

La pompe atteint la 
pression maximale mais 
ne la maintient pas. 

���
���
���

�� 

Contrôler les raccords hydrauliques. 
Saleté sous la pédale. 
La sphère du clapet de refoulement. 
Perte sur les appareillages assemblés. 

���
���
���

�� 

Serrer si nécessaire. 
Nettoyer. 
Remplacer les joints.  
Réparer et vérifier la tenue. 

Perte d'huile excessive 
de la décharge de l'air. 

�� Joints défectueux. �� Remplacer. 

Le réservoir de l'huile est 
sous pression, avec perte 
d'huile et d'air du clapet. 

�� 
�� 

Perte d'air à partir des joints.  
Trop d'huile dans le réservoir. 

�� 
�� 

Remplacer les joints.  
Contrôler le niveau. 

La pompe continue à 
fonctionner même 
après avoir relâché la 
pédale. 

�� 
�� 

Joints défectueux. 
Ressort clapet de l'air abîmé ou trop 
faible 

�� 
�� 

Remplacer.  
Remplacer. 

Après une période d'arrêt, 
la pompe ne se met plus 
en marche. 

�� Joints défectueux. �� Remplacer. 

�

�������������� 
�

�	
��� 
�

������ 

Glissement difficile de la 
traverse et charge 
instable. 

��� Support incorrect des rouleaux de 
glissement (un des rouleaux n’appuie 
pas sur les chemins de roulement). 

��� Vérifier les points d’appui et régler les 
vis de butée des rallonges (voir 
procedure au paragraphe 
“INSTALLATION”. 

La pompe fonctionne 
mais n’envoie pas d’huile. 

�� Le niveau de huile est bas. �� Rétablir le niveau de l’huile. 

La traverse fonctionne 
à vide, mais pas 
lorsqu’elle est chargée. 

�� 
���

�� 

La charge de la traverse est excessive. 
Les joints du piston sont endommagés. 
La tenue de la vanne de pression limite 
n’est pas bonne. 

�� 
���

�� 

Vérifier. 
Remplacer les joints. 
Demander l’intervention du Service 
Après-Vente autorisé. 

La pompe atteint la 
pression limite mais ne 
reste pas en pression. 

���

�

����

�� 

Contrôler les raccords hydrauliques. 
Contrôler la bille de la vanne de 
refoulement. 
Perte de l’huile sur les appareils. 

���

����

�

�� 

Serrer si nécessaire. 
Nettoyer ou remplacer. 
 
Réparer et contrôler la tenue. 

��  ���"������	��S�#"� �A�'� ����#"������"�
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Deslizamiento dificultoso 
de la traviesa y carga 
instable. 

��� Apoyo incorrecto de los rodillos de 
deslizamiento (uno de los rodillos no 
apoya en la plataforma). 

��� Controlar las posiciones de apoyo y 
regular los tornillos de bloqueo de los 
deslizantes (consultar procedimiento bajo 
el párrafo “INSTALACION”). 

La bomba funciona pero 
sin enviar aceite. 

�� El nivel del aceite está bajo. �� Reajustar el nivel del aceite. 

La barra transversal 
funciona en vacio y no 
en carga. 

���

 
���

�

�� 

La carga en la barra transversal es 
excesiva. 
Las guarniciones del piston están 
estropeadas.  
La estanqueidad de la válvula de máxima 
es imperfecta. 

���

 
���

�

�� 

Comprobar. 
 
Reemplazar las guarniciones. 
 
Solicitar la intervención del servicio de 
asistencia autorizada. 

La bomba alcanza la 
máxima presión sin 
quedarse en presión. 

���

���

�

���

Controlar los empalmes hidráulicos. 
Controlar la bola de la válvula de 
impulsión. 
Perdida de aceite sobre los aparatos 
conectados. 

���

���
�

���

Apretar si hace falta. 
Limpiar o reemplazar. 
 
Reparar y controlar la estanqueidad. 

�

�������������� 
�

�	
�	� 
�

������� 

La bomba no arranca o se 
detiene durante la 
operación (antes de llegar 
a la presión de pérdida 
de velocidad). 

�� 
�� 

Rotura del muelle de retorno. 
Pérdida de aire, controle la 
estanqueidad del pistón. 

�� 
�� 

Sustituya. 
Sustituya si defectuosa. 

La bomba funciona, 
pero no envía aceite. 

�� 
�� 

Bajo nivel del aceite. 
La bomba no se ceba. 
 

�� 
�� 

Restablezca el nivel del aceite 
Accione simultáneamente el pedal en la 
zone "RELEASE" y la válvula del aire 
para arrancar el motor. 
- Expurgue el aire. 
- Presurice el depósito. 
ATENCION 
Presión max 0,5 BAR (7 P.S.I.). 
- Desarme y limpie. 

Bajo caudal ���

���

�� 

Depósito no ventilado 
Caudal de aire insuficiente 
Motivos hidráulicos: 
- Controle el atascamiento del filtro del 
aceite 
- Aire en el circuito hidráulico 
- Controle el funcionamiento de la 
esfera de la válvula de aspiración. 
 

���

���

�� 

Ventile el depósito a través del tornillo 
en el tapón. 
El caudal debe ser de 250 l/minuto 
mínimo 
- Limpie o sustituya 
- Desahogue el circuito 
- Si es necesario añada una arandela 
de cobre o sustituya la unión si el 
asiento está dañado. 

La bomba no llega a la 
máxima presión. 
 

�� 
�� 

Controle la presión del aire 
Válvula o guarniciones 
defecuosas. 

�� 
�� 

Se requieren 7 Bar (100 P.S.I.). 
Limpie o sustituya. 
 

La bomba alcanza la 
máxima presión pero no 
permanence en presión. 
 

���

���

���

�� 

Controle las uniones hidráulicas. 
Suciedad bajo el pedal. 
La esfera de la válvula de impulsion. 
Pérdida en los aparatos conectados. 

���

���

���

�� 

Apriete si es necesario. 
Limpie. 
Sustituya las guarniciones. 
Repare y controle la estanqueidad. 

Pérdidas excesivas de 
aceite por la descarga. 

�� Guarniciones defectuosas. �� Sustituya. 
 

El déposito del aceite va 
en presión con pérdidas 
de aceite y aire por la 
válvula. 

�� 
�� 

Pérdida de aire por las guarniciones. 
Depósito demasiado lleno de aceite. 
 

�� 
�� 

Sustituya las guarniciones. 
Controle el nivel. 
 

La bomba sigue 
aspirando incluso 
después de liberar el 
pedal. 

�� 
�� 

Guarniciones defectuosas. 
Muelle de la válvula del aceite rota o 
demasiado débil. 
 

�� 
�� 

Sustituya. 
Sustituya. 
 

Despuées de un periodo 
de inactividad la bomba 
no arranca. 

�� Guarniciones defectuosas. 
 

�� Sustituya. 
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Rif. 
Ref. Descrizione Description 

A Ins. pompa Pump assembly 
B Filtro Filter 
C Serbatoio Tank 
D Pompante Pumping rod 
E Valvola di taratura (160 bar) Calibration valve (160 bar) 
G Rubinetto di scarico olio Oil drain cock 
H Valvola di non ritorno Check valve 
L Leva Lever 
R Valvola rottura tubi Failed line safety valve 
S Cilindro Cylinder 

T1, T2 Rubinetto per mandata Delivery cock 
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Rif. 
Ref. Descrizione Description 

A Serbatoio Tank 
B Valvola di massima (160 Bar) Pressure relief valve (160 Bar) 
C Filtro olio Oil filter 
D Valvola di aspirazione Suction valve 
E Silenziatore Silencer 
F Pompa Pump 
G Valvola di scambio Exchange valve 
H Filtro aria Air filter 
I Alimentazione aria Air supply 
L Valvola comando discesa Down valve 
M Valvola di mandata Delivery valve 
N Valvola comando salita Up valve 
O Ins. pompa pneumo idraulica Air/hydraulic pump assembly 
P Valvola comando discesa Down valve 
Q Valvola comando salita Up valve 
R Valvola rottura tubi Failed line safety valve 
S Pistone di sollevamento Lifting piston 
T Rubinetto di mandata Delivery cock 
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